
Premierul Dorin Recean și producătorii
de energie regenerabilă – discuție
despre valorificarea pe piața internă a
capacităților disponibile 
23 decembrie 2024, Chișinău – Prim-ministrul Dorin Recean a avut, astăzi, o
întrevedere cu reprezentanții Asociației Producătorilor de energie electrică eoliană și
fotovoltaică din Republica Moldova. Interlocutorii au discutat despre cooperarea dintre
autorități și producători pentru a valorifica la maxim potențialul de care dispun aceștia,
în contextul unei eventuale crize legate de furnizarea gazelor naturale.

 

Prim-ministrul a apreciat angajamentul producătorilor de a face investiții în energia
regenerabilă și a menționat că Guvernul va continua să sprijine antreprenorii din acest
sector,  inclusiv investițiile în electrificare.

 

„Guvernul va încuraja în continuare dezvoltarea sectorului energiei regenerabile și
investițiile în sisteme de stocare pentru balansare. Am oferit compensații cetățenilor și
suntem în căutare de soluții pentru a oferi compensații și industriei și pentru a susține
proiecte de subvenționare a investițiilor”, a spus premierul Dorin Recean.

 

Dialogul s-a referit la contextul actual al stării de urgență, instituită începând cu 16
decembrie pentru o perioadă de 60 de zile, și măsurile prin care producătorii de
energie regenerabilă vor contribui la suplinirea necesităților de energie.

 

Unul din subiecte l-a reprezentat stabilirea unui mecanism clar de formare a prețului
de achiziție pe piața internă a energiei regenerabile de la producători. „Este important
să aveți predictibilitate și pe piața locală”, a menționat premierul.

 

La rândul lor, membrii Asociației au asigurat că vor rămâne implicați activ pentru a
identifica modalități eficiente de integrare a producătorilor autohtoni pe piața liberă de
energie electrică din surse regenerabile în procesul de remediere a situației curente. 



 

Asociația producătorilor de energie electrică eoliană și fotovoltaică din Republica
Moldova are 32 de membri, cu o capacitate totală instalată de producție de peste 124
MW.


